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Aoknon 3

Huegpounvia Mapddoons: 11 Aexeufpiov 2012

Mpopinua 1 [20 povades] 'Eotw Vi = {2x,x) | x € R} kau Vo = {(x,x) | x € R}. Bpeite tov Vi N V,. Elvow n
évwon Vi U Vy vdympog tov R?; Na detyOet 6t Vi + Vo = R2. Eivau 1o dOpotopa evdv;

Mpopinua 2 [20 povades] 'Eotw Vi ={(x,y,2) | x+y+ 2= 0}, Vo ={(x,y,2) | x = y}. Bpeite 11g draotdoeig tmv
Vi, Vo, Vi N Va xou Vi + Vo, To K60 €vor amd Toug Tapastdve TE00EPELG OLVUOUATIKOUG XMPovs Bpeite wia
Béom tov.

Mpopinua 3 [20 povddes] Na Ppedovv o ywpog U NV xar kotdmy pio fdon tov U + V, dmov

U=1[4-3,20),(7,0,5,3)],
V=1[2,-53,1),(05,-2,6,4),(7,-7,9,5)].

Mpopinua 4 [20 povddes] 'Eotw V diavuopatikdg ympog draotdoems 10 ko Vi, V, &0 vradympol tov V e
dim V; = 8 kau dim V, = 9. AeiEte 6t 1 dudotaon tov Vi NV, umopet va mtdper 800 povo dLopopeTikes Tuég.

Hpopinua 5 [20 povddeg] Zto yipo F(R) Showv twv ovvaptioemy f : R — R Bempotue ta viroovvola

A={feFR)| f(-x) = f(x),x € R}, ko
[M=1{f e FR) | f(=x) = =f(x), x € R}.

AgiEte 6t Ta0 ovvohal A, TT eivan dravvopatikot vitdywpot tov F(R) kar 6tu woyver F(R) = A @ I1.

YOvoho povadmv: 100



